



В Санкт-Петербурге местная жительница, признана виновной в причинении вреда здоровью, путем использования уксусной кислоты



Собранные следственными органами СКР по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 56-летней Наталии Морозовой. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111, ч.1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что Морозова в ночь с 14 на 15 октября 2016 года в коммунальной квартире, расположенной в одном из домов по Разъезжей улице, на почве ревности к своему знакомому и его сожительнице, спящих на диване, облила их уксусной кислотой относящейся к группе едких ядов. Потерпевшей были причинены химические ожоги 34% поверхности тела II-III степени, а также химический ожог верхних дыхательных путей, повлекшие ее смерть на месте происшествия. Потерпевшему были причинены телесные повреждения в виде химических ожогов, расцененные как вред здоровью средней тяжести, он был госпитализирован в больницу, где ему оказали квалифицированную медицинскую помощь.

Приговором суда Морозовой назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

05 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1161277>